Одређивање непознатог броја у једнакостима
1. Реши једначине:

  а) Х-39=57                   б) Х+39=57                    в) 57-Х=39
2. За колико треба умањити  број 35 да би се добио број 27?
3.Који број треба умањити за 45 да би се добио број 26?
4.Умањилац је 43,а разлика је 34.Израчунај умањеник!

     5.Други сабирак је 52,а збир је 61.Колики је први сабирак?

    6. Који број треба повећати за 38 да би се добио број 67? Реши помоћу једначине!
7. За колико треба повећати број 42 да би се добио број 50?
8. Умањеник је 42 а разлика је 34.Израчунај умањилац!
9. Један број рече другом:,,Да сам ја 77,наш збир би износио 81''.Који је други број?

10. У кошници је био рој пчела.Касније је одлетело 8 пчела.У кошници су сада 34 пчеле.Колико их је било на почетку?

